



昨天全市普降大雪

市气象台发布道路结冰橙色预警信号

本报聊城12月13日讯(记者 张召旭)

“终于下雪啦,这次可比上次大多啦!”13日,聊城迎来了今冬首场降雪。聊城市气象台预报员介绍,当天全市普降大雪,15时10分发布道路结冰橙色预警信号。

13日一大早,水城街头阴沉沉的,9点半左右,街头飘起了雪花,下了没多久又停了,随后是时

停时下。11点多,还下了一会儿冰雹。

下午1点多,雪越来越大,也越来越急。路上行人都穿上了雨衣,街头骑车的人少了许多,大部分市民选择了乘公交或出租车上班。“雪下得太紧了,打得我几乎都睁不开眼,早知道不骑车子上班了。”市民孙女士说,由于雪下得比较紧,平时只需要15分钟的

车程,她骑了将近半个小时。

市民陈先生说:“11月4日曾下过一次小雪,但下了一会就停了,几乎可以忽略不计,而且当时还没有立冬,这场雪才算是今冬首场雪。”随着雪越下越大,骑车的市民和汽车都放慢速度,还是有些市民在转弯时滑倒。

聊城市气象台预报员介绍,本次降雪截至20时,全市平均降

雪量为7.7mm,全市普降大雪,其中,最大降雪量为12mm,发生在阳谷。此次降雪将持续到14日上午,虽然连续降雪,但气温总体呈现出上升态势,16日气温将回升至零上。

13日15时10分,市气象台发布了道路结冰橙色预警信号,降雪过后道路很容易结冰,市民出行时一定要慢一些。

雪天路滑 慢点骑

13日下午,因为下雪路滑,在兴华西路,一辆三轮车与一辆面包车相撞,所幸无人员伤亡。提醒市民开车、骑车都要慢一点,安全第一。

本报记者 李军 摄



的哥的姐又收“风雪费”!

出租司机:“这种天气,没有人会出来查车”

本报聊城12月13日讯(记者 张召旭) 每次雨雪天,总有部分的哥的姐明目张胆地收“风雪费”,要么就不打表,你爱坐不坐。对此,市民很是反感,建议运管处在雨雪天严查违规的出租车。

13日下午,家住亚大怡景花园小区的刘先生反映说,由于下

雪他改乘出租车去上班,这段平时只需要7元钱的路程出租车司机要了10元钱。“这在我的预料之中,聊城的出租司机都这样,一到雨雪天气就直接把起步价提高到10块钱甚至更高。”

刘先生说,运管处平时光喊着查黑出租和违规运营,一到雨

雪天气就不出来了,要是这种天气查的话一查一个准,正因为他们不检查,出租车司机才会漫天要价。

一位出租车司机表示,在恶劣天气下,出租车允许每公里多收一部分钱,但很多司机嫌少,所以干脆直接把起步价涨到10元

钱,而且他们也承担了雪天路滑的风险,承担风险就该加价,也可以叫“风雪费”。

当记者提及,按照运管处规定,这样不计价、乱涨价、拼车等违规载客会受到处罚时,这位司机笑着说:“这种天气,没有人会出来查车。”

○保障措施 中小学幼儿园 停课半天

本报聊城12月13日讯(记者 凌文秀) 13日,从聊城市教育局获悉,因为降雪较大,为保证师生安全,全市中小学和幼儿园14日上午停课。

聊城市教育局基教科科长夏广立介绍,13日下午,聊城一直在下雪,市长林峰海和教育局局长张聚传共同研究后,定下了停课通知。随后,教育局下发到各县(市、区)教育局,并由各教育局通知辖区内的学校。

夏广立介绍,由于受到降雪天气影响,为保证师生安全,14日上午,中小学及幼儿园停课一上午,星期六上午正常上课,补上星期五上午耽误的教学内容。

济聊高速 四入口封闭

本报聊城12月13日讯(记者 杨淑君 通讯员 于丽玲 贺宁) 13日16时,济聊高速聊城西、侯营、冠县东、冠县四个入口封闭。

13日上午,凤凰客运公司启用恶劣天气应急防范措施,利用GPS定位,随时关注车辆动态,并给所有驾驶员发送安全提示信息。由于雪下后随时就化了,并没有影响班车出行。

供热主管网 出水温提高8℃

本报聊城12月13日讯(记者 张召旭) 受降雪天气影响,城区昌润供热公司把供热主管网出水温度提高了8℃左右,达到了80℃。聊城热电厂的主管网出水温度已经达到了93℃,现在一直处于高位运行。

交警24小时 不间断巡逻

本报聊城12月13日讯(记者 刘铭 通讯员 张晶) 13日,交警部门启动雾雪冰冻等恶劣天气应急预案,实行领导带班制度和24小时值班备勤制度,全体执勤民警坚持24小时不间断巡逻,加大对重点路段、区域的管控,并及时设置行车安全警示牌。